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Dragi bratje in sestre v Kristusu, 

dragi bratje in sestre različnih verstev, 

 

iz Assisija, mesta svetega Frančiška, se obračamo na vas s prošnjo, ki izhaja iz 

poslušanja krika ubogih in iz zavedanja, da je danes ena najtežjih oblik zatiranja 

povezana z bremenom dolgov, ki dušijo cele narode. 

Na milijone ljudi živi pod težo finančnih obveznosti, ki jih države ne zmorejo več 

nositi. Sredstva, ki bi lahko bila namenjena šolstvu, zdravstvu, delu, varovanju življenja 

in okolja, se porabljajo za odplačevanje obresti, ki ljudem ne dajo dihati. Revščina je, to 

dobro vemo, najhujša oblika vojne – je tiha vojna, ki ne pušča prostora prihodnosti, 

onemogoča načrtovanje razvoja, ugaša upanje in na milijone ljudi sili v življenje brez 

dostojanstva. 

Zato vas ob našem mesečnem srečanju 27. maja vabimo, da se pridružite skupni 

molitvi, vsak v skladu s svojo vero in izročilom, da bi se spreobrnila srca tistih, ki nosijo 

politično, gospodarsko in finančno odgovornost. Molimo za to, da bi prevladali pravičnost, 

sočutje in daljnovidnost, da dobiček ne bi bil postavljen pred človeka, da dolg ne bi ostal 

sredstvo nadvlade, ampak da bi se odprla pot osvoboditve, odpuščanja dolgov in novega 

začetka. 

Toda sama molitev ne zadostuje, če je ne spremljajo konkretna dejanja. Zato vas 

vabimo, da skupaj ustvarjamo pobude, javna znamenja, skupne kampanje in poti 

ozaveščanja, ki bodo svetu pomagale razumeti nujnost spremembe logike, ki tepta in 

zatira. Religije so še vedno poklicane, da nagovarjajo vest človeštva in spominjajo, da 

gospodarski sistem ni pravičen, če žrtvuje najšibkejše. 

Assisi nas kliče k radikalnosti evangelija, kakor ga je živel sveti Frančišek, ki je 

odpuščanje oznanjal kot zastonjski Božji dar, ki smo ga poklicani živeti tudi v 

medčloveških odnosih. Prav v imenu tega odpuščanja verjamemo, da je mogoče prositi 

tudi za odpis dolgov – ne kot dejanje miloščine, ampak kot izbiro pravičnosti in miru. 

Vabimo vas, da se skupaj združimo v tem duhovnem in človeškem prizadevanju, 

da noben narod ne bi bil več obsojen na golo preživetje brez prihodnosti. 

 

Naj vam Gospod podeli mir 

 

Assisi, maj 2026 

+ Felice Accrocca, škof 


